MESTO ŽIAR NAD HRONOM

Ul. Š. Moysesa č.46, 965 19  Žiar nad Hronom

Stavebný úrad











                             Podľa rozdeľovníka 

Váš list číslo / zo dňa 

  Naše číslo
           Vybavuje / linka         V Žiari nad Hronom              



  3871/2008
            Szarvasová                       1.10.2008






            045/6787178
VEC:  Oznámenie o začatí  stavebného konania  podľa  § 61 ods. 4 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších   predpisov verejnou vyhláškou a upustenie od ústneho pojednávania.

           Dňa 18.9.2008 podala firma DELTA TRADE  ZH, s.r.o., Cintorínska 9, Tlmače – konateľ Ján Dudášik Ing., ktorú zastupuje na základe splnomocnenia Ing. František Víťazka Ing. - STAVIT inžiniersko architektonické služby, Krížna 12, 965 01 Žiar nad Hronom žiadosť o vydanie stavebného povolenia na objekt: SO 04 Parkoviská a spevnené plochy  budovaný v rámci stavby „Polyfunkčné centrum námestia Matice Slovenskej Žiar nad Hronom“ na pozemkoch parc. č. C KN 1944/3, 1944/1 v katastrálnom území Žiar nad Hronom na ktorú bolo vydané územné rozhodnutie o umiestnení stavby dňa 25.2.2008 číslo spisu 3864/2007 stavebným úradom – Mestom Žiar nad Hronom. 

           Dňom 18.9.2008 bolo začaté stavebné konanie.


Mesto Žiar nad Hronom, ktoré je podľa zákona číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podľa § 117 zák.č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov príslušným stavebným úradom, oznamuje začatie  stavebného konania dotknutým orgánom štátnej správy dotknutým orgánom  a účastníkom stavebného  konania a pretože sú stavebnému úradu známe pomery staveniska a žiadosť poskytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby, upúšťa v zmysle § 61 ods. 2 stavebného zákona od miestneho zisťovania a ústneho konania.

Do podkladov rozhodnutia možno nahliadnuť na Spoločnom obecnom úrade s pôsobnosťou stavebného úradu (v budove Obvodného úradu v Žiari nad Hronom, 6. poschodie,  číslo dverí 89) v pracovné dni v čase od 7.30 do 15.30 hod..

Účastníci konania môžu svoje námietky a pripomienky uplatniť najneskôr do 7  pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia, inak sa na ne neprihliadne. V rovnakej lehote oznámia svoje stanoviská dotknuté orgány a dotknuté orgány štátnej správy.
                                                                                                 Mgr. Ivan Černaj   







   
                primátor 
Toto oznámenie vzhľadom na veľký  počet účastníkov konania má povahu verejnej vyhlášky podľa § 61 ods.4 stavebného zákona a musí byť vyvesené po dobu 15 dní na úradnej  tabuli  mesta Žiar nad Hronom a jeho vyvesenie zverejnené vyhlásením v miestnom rozhlase a na internete.

Oznámenie sa doručí:

1. STAVIT,  IAS, Ing. František Víťazka, Ul. SNP 25, 965 01  Žiar nad Hronom

2. DELTA TRADE  ZH, s.r.o., Cintorínska 9,  935 21 Tlmače – konateľ Ing. Ján Dudášik
3. Mesto Žiar nad Hronom – Tu
4. Ostatní účastníci konania verejnou vyhláškou

5. Obvodný úrad životného prostredia, Banská Štiavnica, stále pracovisko Žiar nad Hronom

6. OR, Hasičského a záchr. zboru, Žiar nad Hronom

7. Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť a.s., závod 06 Zvolen, Žiar nad Hronom

8. T-Com, Horná 77,  974 01 Banská Bystrica 

9. Stredoslovenská  energetika,  a.s.,  Ulica  republiky  č. 5,  010 47 Žilina 

10. Slov. plynárenský priemysel – distribúcia,  a.s.,  LC  Vápenícka 16,  971 01 Prievidza 

11. Teplo s.r.o. A.Dubčeka, 965 01 Žiar nad Hronom

12. Technické služby Žiar nad Hronom spol. s r.o., A.Dubčeka 45, 965 01 Žiar nad Hronom 
13. Okresné riaditeľstvo policajného zboru – okresný dopravný inšpektorát , Crástekova ulica 123, 965 01 Žiar nad Hronom 
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